
 

Sokol  VRANÝ B   1 : 1   Sokol  BLEVICE 

III.třída skupina B 

sobota 31.3.2012 16:30 hod 

Poločas - 0:1 

Branky  - 59.min.  M.Capl 

Střídání -  58.min. Josef Bauer  za Libora Pazderu, 73. min. Ondra Vébr za Jakuba Fojta   

Sestava : Löwe T., Liška J. – Plašil M. – Beránek T. – Tůma P., Novák T.-  Hlávka L. – Vébr J. – Fojt J.,  

   Capl M. – Pazdera L. 

 

Za nepříznivého jarního počasí jsme na domácím hřišti pouze remizovali. 

První poločas měli výhodu větru v zádech hosté a už v 8. min. musel na brankové čáře hasit Tomáš Novák.  

Naše první šance přišla netradičně až v 20. min., kdy si Lukáš Hlávka  vyměnil balon s Jirkou Vébrem, který 

z hranice desítky minul branku. 

Hra neměla na obě strany moc velkou úroveň a diváci, kteří si našli cestu se pěkně nudili. Na první gól čekali do 

24. min., kdy se hosté ujali vedení po centru ze strany, zakončený přesnou hlavičkou, 0:1. 

Do poločasu jsme si vytvořili dvě zajímavé šance, nejdříve Míla Capl centrem našel Libora Pazderu, ale jeho 

hlavička neměla příslušné parametry. 

Veseleji mohlo být v 45. min, kdyby Míla Capl využil nabídnutou šanci, nedal a tak se šlo do kabin za stavu 0:1. 

Hrát kombinačně po zemi a využít sílu větru, tak zněl pokyn o poločase.  

V druhém poločase jsme obsadili půlku soupeře, který vsadil na ubránění výsledku. Střelou z otočky se pokoušel 

Míla Capl, ale jeho pokus šel nad břevno. V 58. min. jsme posílili ofenzivu stále ještě hráčem A týmu Pepou 

Bauerem a jeho přítomnost byla velmi znát. Vyrovnání jsme se dočkali v 59. min., když se prudká střela odrazila 

od gólmana přímo před Mílu Capl, který pohodlně zavěsil, 1:1. 

Dalekonosnou pumelenici  vyslal v 62. min. Honza Liška a hosté mohli děkovat gólmanovi za bravurní zákrok. 

Naše mužstvo se snažilo, ale pokusy do zhuštěné obrany buď končily nepřesnou finální přihrávkou, nebo 

střelou, která měla daleko ke gólu. 

Remíza na domácím hřišti je opravdu málo a tak jsme ještě nasadili Ondru Vébra a právě on mohl rozhodnout. 

Běžela  86. min., kdy se pěkně uvolnil a následnou střelu s obtížemi brankář vyrazil na roh.  

Následně zahraný rohový kop už žádnou změnu nepřinesl a zápas skončil dělbou bodů. 

 

Jediným pozitivem bylo, že silný vítr neponičil žádnou reklamu sponzorům a bodovou ztrátu se budeme snažit 

napravit hned v dalším kole. 

 

Příští utkání sehrajeme v sobotu 7. dubna od 16:30 hod na hřišti Slavoje Zvoleněvse. 

Zveme všechny naše příznivce. 

coach PŠ 

 

 


